

ERRATA.

VOL. II.

Col. 3242, first line, heading: 'United Empire Bank of Canada' should read
'Pacific Bank of Canada.'